



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 35-й
№ 263 (10933).

Вторник, 10 ноября 1959 года.

Цена 20 коп.



Москва. 7 ноября 1959 года. Красная площадь. На трибуне Мавзолея.

Фото В. Савостьянова. (Фотохроника ТАСС)

ПОД ЗНАМЕНЕМ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА, ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ — ВПЕРЕД, К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!

Парад и демонстрация трудящихся на Красной площади в Москве

Радуясь своим успехам во всех областях жизни, советские люди встретили праздник 42-й годовщины Великого Октября. Кумачом оделись города и села, новостройки семилетки. Музыка, песни, ликующие голоса слились воедино. Это был гимн Коммунистической партии, ведущий нас от победы к победе, гимн свободному труду, счастью, светлому будущему — коммунизму, заря которого уже засияла.

Столица нашей Родины — Москва, словно гигантский аккумулятор, вобрала в себя все краски праздника, все его ликующие звуки... Нарядна, величественна Красная площадь. На здании ГУМа портрет основателя Советского государства Владимира Ильича Ленина, Октябрьские призыва ПК КПСС, множество флагов. А на древней кремлевской стене как символ вечной дружбы народов социалистической Отчизны герб СССР и гербы союзных республик.

Всю длину площади выстроились колонны войск. На гранитных трибунах собирались члены Центрального Комитета КПСС, депутаты Верховных Советов ССР и РСФСР, члены правительства, знатные коллежники, ученые, деятели литературы и искусства, зарубежные гости.

Сотни представителей трудящихся разместились у здания ГУМа, где установлены сборные трибуны.

Бурными аплодисментами встретили собравшиеся товарищей А. Б. Аристова, Л. И. Брежнева, Б. Е. Воропышилова, Н. Г. Игнатова, А. И. Кличенко, Ф. Р. Козлова, О. В. Куу-

сиена, А. И. Микояна, Н. А. Мухидинова, М. А. Суслова, Е. А. Фурцеву, Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника, И. Н. Поступова, А. Н. Косыгина, Д. С. Полянского, поднявшихся на центральную трибуну Мавзолея. Вместе с руководителями Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства на трибуне находится первый заместитель председателя Совета Министров внешней торговли Народной Республики Болгарии Райко Дамянов.

На правом крыле Мавзолея известные военачальники — маршалы Советского Союза и родов войск. Среди них бывшие красногвардейцы, участвовавшие в 1917 году в боях за Советскую власть, герой гражданской войны, полководцы Великой Отечественной войны.

Мелодично бьют кремлевские куранты. Десять часов утра. Из ворот Спасской башни в открытый машине выезжает министр обороны ССР Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский. Напротив Мавзолея министр встречает Маршала Советского Союза К. С. Москаленко. В лице отчетливо слышны слова рапорта о том, что войска Московского гарнизона для парада построены. Начинается объезд частей. Министр здоровается с воинами, поздравляет их с праздником.

Празднование сорок второй годовщины Великой Октябрьской социалистической революции проходит в обстановке продолжающегося укрепления могущества мировой системы социализма. В совместной борьбе за торжество нового общественного строя выковалась нерушимая дружба народов социалистических стран, основанная на нерушимом союзе рабочего класса и колхозного крестьянства, братской дружбе народов нашей страны.

Празднование сорок второй годовщины Великой Октябрьской социалистической революции проходит в обстановке продолжающегося укрепления могущества мировой системы социализма. В совместной борьбе за торжество нового общественного строя выковалась нерушимая дружба народов социалистических стран, основанная на нерушимом союзе рабочего класса и колхозного крестьянства, братской дружбе народов нашей страны.

Полная и окончательная победа социализма в Советском Союзе, успешное строительство коммунизма, достижения Китайской Народной Республики и других социалистических стран Европы и Азии оказывают решающее воздействие на весь ход развития человечества. Соотношение сил на мировой арене все более изменяется в пользу социализма!

Коммунистическая партия и Советское правительство последовательно проводят ленинскую политику мирного сосуществования государства с различным общественным интересом и безопасности своей социалистической Родины!

Слава Коммунистической партии Советского Союза — испытанному руководителю нашего народа в борьбе за коммунизм!

Советский Союз выступает за быстрой ликвидацию остатков второй мировой войны, за заключение мирного договора с Германской и устранение оккупационного режима в Западном Берлине, за смягчение международной напряженности и полное прекращение «холодной войны».

Важнейшим историческим событием нашего времени является визит Председателя Совета Министров ССР товарища Никиты Сергеевича Хрущева в Соединенные Штаты Америки — визит мира и дружбы, открывающий широкие перспективы установления прочного мира на земле.

На Генеральной Ассамблее Организации Объединенных Наций товарищ Хрущев от имени Советского правительства выдвинул предложение о всеобщем и полном разоружении. Эти предложения с новой силой подтвердили искренние миролюбивые устремления Советского государства и нашли горячую поддержку всего прогрессивного человечества.

Советский народ, трудящиеся страны социалистического лагеря, все честные люди на земле выражают Никите Сергеевичу Хрущеву горячую благодарность и величайшую признательность за новый огромный вклад, внесенный им дело мира.

Однако до тех пор, пока наши предложения о разоружении не приведут, пока не ликвидированы многочисленные американские военные базы, размещенные вокруг ССР, Коммунистическая партия и Советское правительство считают своим священным долгом держать Вооруженные Силы страны в состоянии высокой боевой готовности.

Советский Союз укрепляет свою армию и флот не для нападения на другие страны, а для того, чтобы надежно обеспечить мирный труд нашего народа, строящего коммунизм. Советские Вооруженные Силы своим историческим предназначением и под руководством Коммунистической партии всегда готовы с честью выполнить возложенную на них благородную миссию.

Величественное зрелище представляют марши артиллеристов. Ведомые тягачами, катящимися целые артиллерийские колонны. Проща колонна на реактивной технике, спаренные зенитные установки.

Праздничный военный парад показал, что наш народ по праву гордится своей армией. Овеянные славой побед, доблестные советские Вооруженные Силы беспречно стоят на страже мира, государственных интересов и безопасности нашей Родины.

Да здравствует сорок вторая годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Да здравствует героический советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствуют овевые славы побед наших доблестных Вооруженных Сил, беспречно стоящие на страже мира, государственных интересов и безопасности своей социалистической Родины!

Слава Коммунистической партии Советского Союза — испытанному руководителю нашего народа в борьбе за коммунизм!

С последними словами речи загремело «ура». Величаво звучит Государственный гимн Советского Союза. Салютуют кремлевские барабаны.

Торжественный марш войск вызвал у всех, кто наблюдал его, вос-

хищение и чувство гордости за нашу армию, за наш флот.

Парад открыл офицеры Краснознаменного ордена Ленина и ордена Суворова первой степени Военной Академии имени М. В. Фрунзе. Под непрерывные аплодисменты проходили офицеры и других военных академий.

Красивым, четким шагом прошли моряки, курсанты Московского краснознаменного высшего общевойскового командного училища имени Верховного Совета РСФСР, воспитанники Московского и Тульского суворовских военных училищ. Ленинградского нахимовского училища.

Зарокотали моторы бронетранспортеров. На Красную площадь вступила гвардейская мотострелковая Гамманская краснознаменная ордена Суворова дивизия имени М. И. Калинина. В сентябре этого года дивизия отмечала свое двадцатилетие. В сентябре 1941 года она в числе первых получила наименование гвардейской.

На Красную площадь вступила гвардейская мотострелковая Гамманская краснознаменная ордена Суворова дивизия имени М. И. Калинина. В сентябре этого года дивизия отмечала свое двадцатилетие. В сентябре 1941 года она в числе первых получила наименование гвардейской.

Тепло встретили собравшиеся воздушную пехоту. В машинах «ГАЗ-69А» сидели десантники. За ведомодами промчались самоходные установки с пушками. О славной боевой истории подразделения свидетельствуют пять орденских лент на красном знамени.

Зарокотали моторы бронетранспортеров. На Красную площадь вступила гвардейская мотострелковая Гамманская краснознаменная ордена Суворова дивизия имени М. И. Калинина. В сентябре этого года дивизия отмечала свое двадцатилетие. В сентябре 1941 года она в числе первых получила наименование гвардейской.

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

С каждая минутой красочнее становится картина празднества. Гремят музыка, звучат песни. Десятью потоками вступают на площадь кобоны представителей трудящихся Центрального Комитета КПСС. Рублеными предстают гигантская цифра «1959», а между ними — неугасаемый огонь — пылающий факел революции. И кажется, что из этого пламени рождается пурпурное знамя со словами:

Да здравствует Великий Октябрь!

А дальше — алые шелковые глади с портретами членов Президиума Центрального Комитета КПСС. Рублеными предстают гигантская цифра «1959», а между ними — неугасаемый огонь — пылающий факел революции. И кажется, что из этого пламени рождается пурпурное знамя со словами:

Да здравствует Великий Октябрь!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Правительству — слава!

Словно ракеты прибоя, грохочут на площадь скандируемые спортсмены здравицы:

Народу — слава! Партии — слава!

Каскад Чирчик-Чаткальских гидроэлектростанций

1924 год. Памятный это год: тогда было положено начало гидроэнергетическому освоению канала Бозсу, забирающего воду из реки Чирчик. В последующие годы на Чирчике был возведен Газалкентский барраж, были построены пятнадцать электростанций. Ныне Чирчик-Бозсуйский каскад состоит из 16 гидроэлектростанций. По существу каскад этот до 1948 года, когда была введена в эксплуатацию Фархадская ГЭС, являлся основной энергетической базой в Ташкентской энергетической системе.

Серьезным недостатком этого крупного гидроэнергетического сооружения является его работа на незарегулированном стоке реки Чирчик. Это приводит к резкому колебанию поступающих в деривацию расходов летом и зимой. Ежегодно из-за этого энергетическое хозяйство теряет много миллионов киловатт-часов дешевой энергии. Переходят тепловые электростанции.

Следует особо подчеркнуть, что одновременно со строительством гидроэлектростанций на Чирчик-Бозсуйском тракте велось и ирригационное строительство: все ирригационные каналы этого района, ранее не имевшие инженерных водозаборных сооружений на реке Чирчик, были переключены на устойчивое и бесперебойное питание из деривационных каналов ГЭС.

Однако отсутствие регулирования стока реки Чирчик создает серьезные затруднения не только в основном дополнительных орошаемых площадях, но и в нормальном обеспечении водой существующих поливных земель. В отдельных маловодные годы это наносит серьезный ущерб сельскому хозяйству.

В то же время в период прохождения паводков на реке серьезно страдает народное хозяйство этого района, разрушаются водозаборные устройства каналов, смываются посыпи, жилые постройки.

Гидроэнергетики Узбекистана много лет работали над созданием такого комплекса сооружений, который обеспечил бы наиболее эффективное использование водных ресурсов реки Чирчик в интересах энергетики и ирригации, ликвидировал опасность наводнений.

За последние годы выявлена целесообразность сооружения пятнадцати гидроэлектростанций: Газалкентской, Ходжентской, Чарвакской, Средне-Чаткальской и Баркараукской. После их сооружения водные ресурсы Чирчика и его составляющих будут полностью загружены и использованы с наибольшим эффектом. Каскад из 24 гидроэлектростанций явится действительно высокоеффективным комплексным гидротехническим сооружением.

Фридрих Шиллер

К 200-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

Творчество великого немецкого поэта и мыслителя Иоганна-Христиана-Фридриха Шиллера вошло в историю мировой культуры. Он оставил богатое наследие, которое вдохновило многих писателей, композиторов, художников и мыслителей. Его творчество, полное глубоких чувств и пылкого возмущения против общественной несправедливости, его высокие идеалы волнуют и по сей день.

Шиллер оказал колоссальное влияние на целое поколение революционеров. А. И. Герцен в «Бытом и думах» говорит: «Поззия Шиллера не утратила на меня своего влияния: несколько месяцев тому назад я читал моему сыну «Валленштейна», это гигантское произведение! Тот, кто теряет вкус к Шиллеру, тот или стар или падок, отверстел или забыл себя».

Виднейший деятель немецкого и международного рабочего движения, один из основателей германской коммунистической партии Франц Меринг отмечал значение творчества Шиллера для пролетарских революционеров. Он написал его «Биографию для немецких рабочих», с большой любовью говорил о могучем пафосе свободы, который светит и лучится в поззии Шиллера, неугасимым светом. «Призыв Шиллера против тиранов всегда найдет отклик в рядах рабочего класса».

Болт этот «могучий пафос свободы» и составляет сердцевину творчества Шиллера.

Поззия Шиллера пронизана глубокой ненавистью к угнетателям и иенсиским любовью к человеку. С полным основанием Белинский назвал его «поэтом гуманности».

С особой силой шиллеровский пафос против тиранов выражен в его драмах — как юношеских, периода «бури и натиска» («Разбойники», «Заговор Фиско в Генуе», «Коварство и любовь»), так и зрелого возраста (трилогия «Валленштейн», «Мария Стюарт», «Орлеанская дева», «Вильгельм Телль»).

В последней своей законченной драме «Вильгельм Телль», посвященной идеи «народного самовыражения», Шиллер провозглашает свой пламенный лозунг:

«Да будем мы свободными, как предки! И пусть каждый рабству предстанет!»

Кончается драма словами: «Свобода! Свобода! Свобода!»

До Шиллера в немецкой литературе еще не было такого сильного, страстного и гневного протеста против насилия и угнетения человека.



Вместе с тем грозный протест против всякого насилия приводил к ужасам в Шиллере с уходом в «царство прекрасных иллюзий». Его творчество, в его взглядах было много противоречий, являвшихся отражением реальных исторических условий определенного периода развития Германии.

Трагедия Шиллера заключалась в том, что в Германии его времена не было той общественной силы, которая смогла бы вывести страну из тупика. Отсталость общественных отношений сковывала его понятие могучих сил. Не находя выхода в германской действительности, Шиллер убегает в мир истории, приходит к утическому учению о спасении человека путем эстетического воспитания, которое он развивает в своих «Письмах об эстетическом воспитании», написанных в период французской буржуазной революции конца XVIII века.

Его отношение к французской революции было двойственным. Восторженно встретив 1789 год, начало революции, охотно принял присягнувшее ему Конвенту почетное звание гражданина Французской Республики, он испугался 1793 года, когда якобинцы взялись всерьез за «нииспровержение реальных общественных отношений» методами революционного насилия.

«Немецкое убожество», искалечившее Гете, так вредно отразившееся на философии Канта и Гегеля.

Если продвигаться от Газалкентской плотины вверх по течению Чирчика, первой новой станцией каскада будет Газалкентская. Река Чирчик в выбранном створе преграждается плотиной высотой 36 метров. Себестоимость электроэнергии составляет 80 копеек за киловатт-час. Плотина создает водохранилище объемом 3 миллиона кубометров. Это позволяет проводить на станции перерегулирование расходов Лоджикентской ГЭС.

Выше Газалкентской станции на мелких створах Ходжентской ГЭС. Плотина гидроузла будет высотой 40 метров. В верхнем бьефе образуется водохранилище объемом 3 миллиона кубометров. Это обеспечит суточное регулирование и перегулирование расходов, поступающих с Чарвакской ГЭС. Себестоимость электроэнергии также составляет 80 копеек за киловатт-час. Оба гидроузла намечено построить на базе готовых подсобных предприятий мощной Чарвакской ГЭС, о которой говорилось на прошлой сессии Верховного Совета СССР.

Чарвакская станция находится выше Ходжентской. Станция имеет комплексное ирригационно-энергетическое значение. Гидроузел состоит из плотины высотой 150 метров. Создаваемое плотиной водохранилище вместит 1,42 миллиарда кубометров воды.

Для Средне-Чаткальской ГЭС настороже создается в основном деривационным тоннелем.

Комплексный характер гидроузлов позволяет добиться высоких экономических показателей Чаткальских ГЭС.

Эти краткие сведения с большой уверенностью говорят о том, что каскад Чирчик-Чаткальских ГЭС, решая вопросы энергоснабжения и широкого развития орошения в наиболее развитых и густонаселенных районах Узбекской и Казахской ССР, является замечательным примером высокоеффективного комплексного использования водных и земельных ресурсов.

К строительству первой регулирующей гидростанции каскада Чарвакской — следует приступить немедленно. Проектное задание гидроузла утверждено, рабочие чертежи составлены, коллектив треста «Узбекгидроэнергострой» готов начать работы.

Б. МОИСЕЕВ.
Инженер.

Подготовка в Узбекистане к 100-летию со дня рождения А. П. Чехова

29 января 1960 г. исполняется 100 лет со дня рождения великого русского писателя А. П. Чехова.

В Узбекистане создана республиканская комиссия по подготовке и проведению столетия писателя. В ее составе: Мухамедов С. М. (председатель), Яшин К. Н., Бурнов М., Захидов В. Ю., Ибрагимов Я. Я., Ишантураева С., Никромай И. И., Камалдинов С., Кахар А., Рахимов И. А., Черник С. С., Халимов А., Ходжаев А.

Готовится к изданию сборник рассказов А. П. Чехова на узбекском языке. Театр драмы им. Хамзы возобновит свою постановку «Дядя Ваня» А. П. Чехова.

Академия наук Узбекской ССР проведет научную сессию о творчестве А. П. Чехова.

В городах, рабочих поселках, в совхозах и крупных колхозах будут проводиться чеховские вечера, на которых выступят писатели, учители, лекторы с рассказом о жизненном и творческом пути классика русской литературы.

(УзТАГ).

Человек, обусловленный противоречиями и слабыми сторонами творчества Шиллера.

Во «Введении» к «Критике гегельской философии права» Маркс писал, что в тот период немцы были философскими современниками действительности, не будучи ее историческими современниками, что немцы размыкали в политике о том, что другие народы делали.

Духовная энергия немцев, не находя почвы для деятельности в реальной жизни, проявляла свою активность в области философии и литературы. Вот почему эта позорная в политическом и социальном отношении эпоха в истории Германии была в то же время, по словам Энгельса, великой эпохой немецкой литературы. Но и в «области духа» вся эта отвратительная германская действительность гасила революционный накал тех прогрессивных и передовых идей, которые выдвигали лучшие умы того времени.

Рабочий класс, единственный законный наследник всего того лучшего, прогрессивного и передового, что было создано в мировой культуре, берет на свое вооружение творчество Шиллера, его веру в народ, его гуманизм.

Шиллер, великий сын немецкого народа, был глубокими корнями связан со своей родиной, которую он так любил. Его мечта об объединении Германии на широкой демократической основе весьма актуальна в наши дни, в дни борьбы в других исторических условиях — за единую, свободную демократическую Германию. В Германской Демократической Республике имя Шиллера одно из наиболее любимых.

Но Шиллер — поэту национальному в самом лучшем, в самом высоком смысле этого слова — был чужд всякий шовинизм и национализм. Он был, по прекрасному выражению Белинского, «благородным адвокатом человечества». Его наследство принадлежит народам всего мира.

В нашей стране Шиллер один из наиболее популярных поэтов. Его свободолюбивая поэзия чрезвычайно близка по духу передовой русской культуры.

Советские люди, строители коммунизма, претворяющие в жизнь наивысший идеал человечества, с искренней любовью чтут память того, кто «участвовал в сооружении храма свободы», кто своими великими произведениями будил и будит лучшие чувства человека.



Больших успехов в предстоящем социалистическом соревновании добились монтажники строительно-монтажного управления УНР-979 в Денуа. Бригада монтажников, возглавляемая Е. Л. Осиповым, ежедневно выполняет производственное задание на 160–170 процентов. На СНИМКЕ: монтажники А. Н. Гуманейкин (слева), Г. К. Логинов, электротягачист и автогенщица Е. Д. Романова и бригадир Е. Л. Осипов (справа).

Фото А. Кима. (Фотохроника УзТАГ).

Стал ли ты подписчиком на газеты и журналы?

С 10 по 20 ноября Центральный Комитет комсомола и Республикаинский отдел распространения печати Министерства связи УзССР впервые проводят декаду молодежной печати.

На месте

таких, с молодыми писателями, журналистами старого поколения, подготовлены листовки, плакаты, афиши, тиражом 50 тысяч экземпляров.

В дни декады детская и юношеская редакция радиокомитета и телестудии организуют серии передач: занятия школы юнкоров газеты «Комсомолец Узбекистана», встречу сотрудников редакции газеты «Яш ленинчи».

В ташкентском кинотеатре «Молодая гвардия» откроется выставка «Комсомолец Узбекистана», «Ленин учкунчи», «Пионер Востока», «Жас ленинчи» и журналов «Гунчча» и «Гулхан».

Организуются встречи с героями опериков, опубликованных в газете «Зеленому другу».

ВНИМАНИЕ «ЗЕЛЕНОМУ ДРУГУ»

В Хорезме начался месячник посадки леса и закладки садов и виноградников.

Организовано начало осенних посадок лесных пород работниками Юмалакского и Эмир-Кумского лесничества во главе с тит. Борисовым и Алексеевым. За несколько дней они посадили 70 тысяч саженцев и заложили 1,5 гектара фруктовых садов.

Работники Ургенчского садоводческого участка дополнительно расчищают 6 гектаров земли для посадки виноградников. Тысячи колхозников обвязывают каналы дикорастущими деревьями.

Хорезмский плододопитник подготовил для продажи десятки тысяч саженцев фруктовых деревьев.

Осенью нынешнего года в Хорезме намечается посадить около 1,5 миллиона дикорастущих и плодовых деревьев. 300 гектаров шелковицы, разбиты сотни гектаров садов и виноградников.

Ф. ВЛАДИМИРОВ.

Новые книги

В. К. Собакин, Л. Г. Шатов. История мировой войны из жизни общества. Издательство Института международных отношений. 1959 г. 47 стр., цена 65 к.

А. М. Кузин. Чем угрожают человечеству ядерные взрывы. Издательство Академии наук СССР. 1959 г. 129 стр., цена 2 р.

В. Колбановский. Самая человеческая. Государственное издательство политической литературы. 1959 г. 83 стр., цена 1 р.

В. Бутенко. Основные черты современного ревизионизма (критический очерк). Государственное издательство политической литературы. 1959 г. 147 стр., цена 4 р. 55 к.

Ф. Ф. Зыковец. Всегда ли существует эволюция? Государственное издательство политической литературы. 1959 г. 110 стр., цена 1 р. 30 к.

Д. Датта. Философия. Махатма Ганди. Перевод с английского. Издательство иностранной литературы. 1959 г. 146 стр., цена 4 р. 55 к.

С. А. Красильников. Наши земли — 10/Х Ковшаров и любовь, 11/Х Алишер Навои, 10/Х Панчи, 11/Х Таша любовь.

ТЕАТР им. Мукими — 11/Х Нурихон. КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА — по 24/Х в 8 ч. 30 м. вечера гастроли дирижабрека под управлением О. Лундстрема.